府鲁晚报

今日烟台

C25-29

2013年12月 10 星期二

参团旅游如何选择旅行社

第一步,了解旅行社 的经营范围。

根据《旅行社管理条例》 中的规定,国际旅行社的经 营范围包括入境旅游业务、 国内旅游业务;国内旅行社 的经营范围仅限于国内旅游 业务。随着出国旅游市场的 形成,国家旅游局根据国际 旅行社招徕入境旅游人数等 综合指标,在全国1000多家国 际旅行社中,经过认真审核筛 选,批准了其中67家国际旅行 社特许经营中国公民自费出 国旅游业务。游客报名时,可 以要求旅行社出示旅游部门 颁发的《旅行社业务经营许可 证》和工商部门颁发的营业执 照。如报名点与旅行社总部在



一起时,可要求其提供原件;如报名点远离旅行社总部,应要求其提供旅行社总部的办公地址和联系电话,以备核实之用。对出国游旅行社的收客点,一定要有旅游部门批准的证书。凡是遇到报名点与旅行

社总部不在一起,特别是报名点提供不出任何依据证明营业场所合法性的情况时,参游人员一定要到该营业场所提供的旅行社去核实真伪,这也是游客自我保护的一种必要手段。

第二步,不能看报价 高低来决定取舍。

要看一个旅行社的报价 是否合理,你不防搞点调查研究。一般来说,旅行社的报价 包括两种:一种是全包价,即 包括交通、住宿、餐饮、门票 等:另一种是小包价,即只包 一部分费用或在某一段行程中的费用。因此,游客在报名时不能一味强调谁的价格便宜就跟着谁走,一定要问清收费价格中包括哪些部分,还有哪些需要自理,就像名牌商品价格要高于普通商品价格你享受品价格你享受品价格你享受品价格的。有一些,不同价格你享受和质量是不一样的。有一些不正规的旅行社或者叫野马

旅行社,为了争抢客源,拼命 压低报价,有时报的价格实在 离谱,令人难以相信,这时你 要格外注意,他一定是在你后 面设好了圈套等着你去钻。不 然,谁又那么傻。会去做赔本 的买卖,他一定会利用各种非 法手段,逼你就范,最后羊毛 出在羊身上,等你感觉上了 当,为时已晚。

第三步,不要轻信不实广告。

目前,人们外出旅游主要是看广告。因为这样最直接,但由于旅游广告管理方面出现的漏洞,乱登旅游广告,鱼龙混杂的问题十分严重。从内容上看:一是没有社名、地址,只有报价线路和联系电话,这样的广告多数是旅行社挂工。或承包部门打的,他之所以被或不亮出身份就是怕被查

处。二是以商务考察、代办护照、机票等形式变相经营出经营出名义名自己。 营旅游。三是以咨询公咨询公咨询公司,这样的的资源性和危害性,他们钻了行业管理上的漏漏,还有他们进行处理。因为咨询不是旅行社,所以《旅行社公司等是是醒大家在看广告的广告,要是提醒大家在看广社名称、地址、主要是操正规旅行社名称、地址、许可证号、经营范围,一旦发生 旅行社违约或服务质量等问题,这些都是投诉的重要依



旅

游资讯

海阳天籁大峡谷景区特价优惠

活动内容:门票+草上飞+皮划艇+急速飞车+真人CS野战+碰碰车六个项目套票原价190元/人,优惠至120元/人

福山农博园:热带水果采摘游

活动内容:可亲手采摘品尝到新鲜的南方水果。每一种水果都配有照片及相关的文字简介,在观赏游览的同时也会增长很多知识。主要有"热带水果皇后"木菠萝、"吉祥果"火龙果、"快乐水果"香蕉、柠檬等。

昆嵛山:吃农家宴,享农家乐

活动内容:来勤朴的农家大院,吃一盆热气腾腾的跑山鸡、戏水鸭、松蘑等特色菜以及红薯、芋头、粑粑等农家饭,享受绿色的美味、追忆儿时那遥远的回忆。

牟平王格庄干杂果采摘

活动内容: 板栗、银杏等干杂果采摘, 体验当地乡风民俗和农家美食。

昆嵛山:赏雪景,看冰凌

活动内容:白雪相映成辉、"树挂"、"雾凇"、"冰凌"是属于昆嵛山的冬天。持市民休闲护照门票价格5折优惠。

雷神庙、杨子荣纪念馆红色文 化之旅

活动内容:参观雷神庙战斗遗址、杨子荣纪念馆,感受牟平红色文化。

路线:牟平区→雷神庙大街→雷神庙战斗 遗址→文兴路南行→沿X045路南行→杨 子荣纪念馆

栖霞艾山温泉"养生自驾游"活动

活动内容:艾山温泉推出"养生自驾游"套票,原128元露天温泉门票+28元鱼疗+30元餐厅代金券,现仅售98元/人;原228元国医SPA门票+28元鱼疗+30元餐厅代金券,现仅售158元/人。

(以上活动截至12月31日)

旅

游达人

儿时记忆中的雪天

雪天的日子相比以前少了很多,但就如一直颊痴思味浸润草木的绵绵春雨或是染透南国北江的飒飒秋风一样,漫天飞雪的情形也一直刻意地怀揣着。生活本来刻板平实,有了它们心灵的四季也就生动了。

不鲁大地上,鲁北以平原为著。那是干百万年以来黄河母产最杰出的作品。就在这辽阔的中积平原上,当冬季的漫天飞雪的尺下掩映的纤尘不染万里清辉之即,当西伯利亚的长风将落雪在它身上堆积成长长排浪一样的雪墙之时,你就会由衷地感叹到它不但纯洁而且雄美了。

曾读过也看过电影版和电视版的《林海雪原》,跌宕起伏的故事情节是引人人胜的一方面,浓郁的北国雪景也是令人神往的地方。故乡鲁北虽无高山密林,马背生活也早已相去甚远,但我一样也能感受和热爱着冰雪所带来的新鲜的世界,并且从未审美疲劳。

儿时,每当冬季来临就热切地期盼着下雪,就好像是等待着过年的新衣一样,心里充满了无数的遐想,还有些小小的计划蓄谋已久。

鲁北地区是有名的"棉仓",每年冬天在大片末拔掉的棉柴地和杂草堆里,有很多的野生动物藏匿其中,以野兔居多。于是,在物质匮乏的那个年代便应运而生了一个习俗——打猎。

打猎的场面在我儿时的脑海中是很有吸引力的,那场面甚至可以用壮观来形容:在平阔的雪野中,最多时能有一百多号人,每人手持一把土制火枪,有民兵出身的还全副武装,简直就像电影里的游击队,他们一字排开,地毯式前进搜索着,不时就有受了惊吓的野兔飞奔而出,结果自然是很快就牺牲在枪林弹雨之中了。

我曾靠近些观看他们开火时的情形,打钢砂的火枪很响,每次扳机扣动过后,就感觉像是打在

头顶上一样,便使劲地把耳朵捂住。围猎的收获很大,基本上每个人都能分到一两只兔子。看他们打猎很过瘾,我是小孩没有枪,但我却可以实施我的计划了。

在故乡平原上田地边的沟渠里,有很多水桶粗四五米了,有很多水桶粗四五米了,就那小玩管道,雪野中兔的形迹人员,就不止一次看到野兔的形迹人员。一年冬的,也就是说我发现了。清晨起个大早我的和弟弟的大军之后,我则为大军,弟龙镇两人。大军,我则为大军,是大军,我则为人。大军,我则为人。大军,我则为人。大军,我则为人。

第一次成功的围猎对于儿时的我来说,充满了无比的自豪感和成就感,虽无惊险刺激的场面,对于我来说却是收获了那整个冬天。每每想起那次经历,我都会暗笑那个随遇而安就地取材的兔

子,它真的是很笨,因为它忘记了"狡兔三窟"的祖训。

时光荏苒,白驹过隙。而今,我的生活却没兔子般居无定所,我早早地在都市里为自己安排了一个安全稳固的"樊笼",生活久了,远离了风霜雪

雨的侵袭,对四季也慢慢地失去了感觉。

又是冬天了,儿时的那个季节还在飞雪飘飘,一行野兔的脚印在梦中渐渐变得清晰起来……

文/淡雾



达人档案

编辑:解德珠 美编/组版:李艳梅